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ВАРИАНТ 8
Определите степень пересыщения пара аргона, образующегося при 

одномерном стационарном испарении с плоской межфазной 

поверхности, имеющей темперутару T
i
 = 85 К, в среду собственного пара, 

где поддерживается давление p
∞
 = 0,74 ps, ps-равновесное давление насыщения 

пара аргона, соответствующее температуре T
i
 = 85. При этой температуре 

ps=0.79*105 Па, а теплота парообразования аргона равна 163 кДж/кг. С какой 

скоростью движется от границы раздела фаз пар, образовавшийся в 
результате испарения?  



РЕШЕНИЕ



ПОЯСНЕНИЯ
-Для поиска зависимости 

температуры от давления используем 

уравнение Менделеева-Клапейрона.

-Методом подбора находим 

необходимое значение плотности и 

температуры по рис 2.5.

-Переводим безразмерные величины 

в размерный вид

-Находим скорость звука из формулы 

для идеального газа 

-Степень пересыщения находим из 
рис 2.6.


